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Exercice 1

Proposition

La recherche dichotomique est une méthode de
recherche appliqué sur un tableau quelconque.

La recherche dicho’romia&ue est une méthode de recherche appli(tue’ Sur un
tableau trié.

La recherche s%uenﬁelle est une méthode de recherche appli%ue’ SUr un
tableau z&uelcon%ue.

Un tableau est une structure de données permettant de
regrouper plusieurs €éléments de types différents.

Un tableau est une structure de données permettant de regrouper plusieurs
éléments de méme fype.

Les parametres formels sont utilisés lors de 1’appel
d’un sous-programme.

Les paramitres formels sont utilisés lors de la déclaration dun
SOUS”progratae

Les paramtres ffectis sont utilisés ors de l'appel dun SOUS”progranae

L’évaluation d’une expression formée par des
opérateurs ayant la méme priorité se fait de gauche a
droite ou de droite a gauche.

L'évaluation d'une expression formeée par des opérateurs ayant a méme
priorite se fait de %auche a droite.

Le type scalaire énuméré définit un ensemble ordonné
et fini de valeurs appartenant a un type prédéfini.

Le fype scalaire énuméré définit un ensemble ordonné et fini de valeurs

dési%ne’es por des identificateurs.

Exercice 2

d.
TDO
ch, chl Chaine
ch2 Chaine
Caracteére (avant de voir la question c.)
i, p Entier

b. Instruction 2) ch«= sous_chaine(chl, 1, p-1)

Instruction 4) ch< concat(ch, sous_chaine(chl, p, long(chl)-p+1))

ou encore:

Instruction 4) insére(ch, long(ch)+1,sous_chaine(chl, p, long(chl)-p+1))

ou €ncore:

Instruction 4) ch<— ch + sous_chaine(chl, p, long(chl)-p+1)

d. L’algorithme ins¢re ch2 dans ch1 a la position p

€. .insére(ch2, chi, p)
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Probléme

Analyse Du Programme Principal

Nom: HitParade
Résultat= [Remplir(T1)

Generer(T2)

Classer(T1, T2)] Afficher(T1, T2)
Fin HitParade

TDNT TDO
Tabl |Tableau[1l..5] de Chaine T1 Tabl
Tab2 |Tableau[l..5] de Entier T2 Tab2
Remplir, Generer, Procédure
Classer, Afficher

1) Procédure Remplir(Var T1:Tabl)
2) Pour i De 1 A 5 Faire

Répéter
Lire(T1[i])

Jusqu’a T1[i]# Et Alphabetique(T1[i])

Fin Pour

3) Fin Remplir

TDO
Alphabetique |Fonction
i Octet
Fonction Alphabetique|

1) Fonction Alphabetique(Ch:Chaine):Booléen
2)i — o

3) Répéter

i< i+l

Jusqu’a Non Majus(Ch[i]) Dans [

5 ] Ou i=Long(Ch)

4) Alphabetique <— Majus(Ch[i]) Dans [ . s ]
5) Fin Alphabetique

6)

TDO

i Octet
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Procédure Generer

1) Procédure Generer(Var T2:Tab2)

{Lecture du nombre de participants "N"}

2) Répéter

Lire(N)

Jusqu’a N Dans [5..100]

{Initialisation de toutes les cases du tableau T2 a zéro (Les Scores)}

3) Pou

Fin

{Saisie des propositions des participants et Mise a jour des scores des chansons dans T2}

4) Pou

riDe 1A S5 Faire
T2[i] < o
Pour

riDel1 AN Faire
Répéter

Ecrire("Choix du participant N°",i,

Lire(NumChanson)
Jusqu’a NumChanson Dans [1..5]

T2[NumChanson] < T2[NumChanson] + 3

Fin Pour
5) Fin Generer
TDO
i, N, NumChanson Octet

Procédure Classer

1) Procédure Classer(Var T1:Tabl, Var T2:Tab2 )

2) Répéter

NombreDePermutations < ©
Pour i De 1 A 4 Faire

Si T2[i]«T2[i+1] Alors

Kesl « T1[i]

T1[i] < Ti[i+1]
T1[i+1] < Kesl

Kes2 « T2[i]

T2[1i] < T2[i+1]
T2[i+1] < Kes2

NombreDePermutations < NombreDePermutations + 1

")

Fin Si
Fin Pour
Jusqu’a NombreDePermutations = ©
3) Fin Classer
TDO
Kesl Chaine
NombreDePermutations, Kes2, i Entier
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Procédure Afficher

1) Procédure Afficher(T1:Tabl, T2:Tab2)
2) Ecrire_nl("Le classement est:")
3) R « 1
4) Ecrire("Rang 1:", T1[1])
5) Pour i De 2 A 5 Faire
Si T2[1i]=T2[i-1] Alors
Ecrire(”, ", T1[i])
Sinon
R < R+1
Ecrire_nl {Retour a la Lligne}
Ecrire("Rang ",R,":", T1[i])
Fin Si
Fin Pour
6) Fin Afficher

TDO

R, 1 Octet
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Traduction En Pascal

Uses Wincrt;
Type
Tabl
Tab2
Var
Tl: Tabl;
T2: Tab2;
{ VAVIAVIANVIANVIAVIAYV AV INAVLAV LAV IV LAV IV NV LV IV NV LV AV LAV AA}
Procedure Remplir(Var T1:Tabl);
{----}
Function Alphabetique(Ch:String): Boolean;
Var

Array[1..5] Of String;
Array[1..5] Of Integer;

i: Integer;
Begin
i:=0;
Repeat
Inc(i);
Until Not (Upcase(Ch[i]) In ['A'..'Z'," ']) Or (i=Length(Ch));
Alphabetique := Upcase(Ch[i]) In ['A'.."'Z"'," '];

End;
{----}
Var i: Integer;
Begin
For i:=1 To 5 Do
Begin
Repeat
Write('T2[',i,']: ');
Readln(T1[i]);
Until (T1[i]<>'") And Alphabetique(T1[i]);
End;
End;

{ VAVAVAVAVAVIAVAVIAVAVIAVIANVIAVIANVIAVIANVIANVIANVIAVIANVIAVAY IA}

Procedure Generer(Var T2:Tab2);
Var i, N, NumChanson: Integer;
Begin
Repeat
Write('N: ");
Readln(N);
Until N In[5..100];
For i:=1 To 5 Do
T2[i] := ©;
For i:=1 To N Do
Begin
Repeat
Write('Choix du participant N°',i,"' : ");
Readln(NumChanson);
Until NumChanson In [1..5];
T2[NumChanson] := T2[NumChanson]+3;
End;
End;
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{ VAVAVAVAVAVAVAVIAVAVIAVIAVIAVIANVIAVIANYVIAVIANVIAYVIANVIAYVAY AA}

Procedure Classer(Var T1l:Tabl;Var T2:Tab2);

Var
Kesl: String;
NombreDePermutations, Kes2, i
Begin
Repeat
NombreDePermutations := 0;
For i:=1 To 4 Do
Begin
If T2[1]<T2[i+1] Then
Begin
Kesl := T1[i];
T1[i] := T1[i+1];
T1[i+1] := Kesl;
{_*_*_
Kes2 := T2[i];
T2[i] := T2[i+1];
T2[i+1] := Kes2;
{-*-%-}

Integer;

NombreDePermutations := NombreDePermutations+1;

End;
End;
Until NombreDePermutations=0;
End;

{ VAVAVAVAVAVAVAVIAVAVAIAVIAVAAVIANVAAVIANVIAVIANVIAVIANVIAYVAY. IA}

Procedure Afficher(T1:Tabl; T2:Tab2
Var

i, R: Byte;
Begin

R := 1;

Writeln('Le classement est:');

Write('Rang 1:' , T1[1]);

For i:=2 To 5 Do

Begin

);

If T2[i]=T2[i-1] Then Write(', ',T1[i])

Else

Begin
R := R+1;
Writeln;
Write('Rang ', R ,'

End;

End;
End;

2, T1[i]);

{ VAVAVAVAVAVAVAVAVAVIAVIANVAAVIANVAVIANVAAVIANVIAVIANVIAYVAY. IA}

Begin
Remplir(T1);
Generer(T2);
Classer(T1, T2);
Afficher(T1, T2);
End.
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